11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2010 18:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 25.12.2010 19:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199164/answer/199165




9TO MOTYT OBITH CUMIITOMEI IIOJIOBEIX MH(peKUi. ClenyeT BEIIONHUTD O0IIKUY Ma30K, TOCEBbHA
MUKpoGIopy, Ma30ok MetonoM [1LIP Ha xmamMuguy, MUKOIJIa3Mbl, Ypearyia3Mbl, TPUXOMOHA[HI,
TOHOKOKKHY, FapiHepesibl, KaHAUAEl, BUPYC IPOCTOT0 replieca U BUPYC MAllUJIJIOMEL YeJI0BeKa, a
TakKXe chaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u rematutsl B u C. [JanbHeuIe JedCTBUS UCXOOS U3
Ppe3yJIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.

Ecnu 3T0 monoBasg I/IH(l)eKLII/IH, TO 3apPa3UTh C IIEPBOT'0 Pa3d MO2XKHO.



